

Туристично-інформаційний центр «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон»

«Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон».

23 червня відбулася презентація загальних результатів вищезгаданого проєкту та напрацювань співробітництва 5 переможців конкурсу проєктів від міста Славутича, Івано-Франківської, Марганецької, Юженської та Яремчанської громад.

Учасників заходу привітали Людмила Даменцова, заступник виконавчого директора Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», Бастіан Файгель, програмний директор програми «U-LEAD з Європою», та Андрій Гриват, заступник директора програми «U-LEAD з Європою».

Перший заступник міського голови Віктор Шевченко презентував результати співпраці між містом Славутичем, Михайло-Коцюбинською та Любецькою селищними територіальними громадами в напрямку розвитку туристичної привабливості дестинації «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон».

Наступним етапом стане безпосередня розробка спільного проєкту розвитку туризму в партнерських громадах.

Крокуємо разом ...

Команда з реалізації грантового проєкту ЄС у м. Славутичі

Грантовий проєкт Європейського Союзу «План місцевого економічного розвитку: Славутич – драйвер росту відкритої та вільної економіки регіону», що впроваджується за фінансової підтримки й у рамках Ініціативи ЄС «Мери за економічне зростання», рухає співпрацю між Славутичем, Михайло-Коцюбинською та Любецькою ОТГ.

У квітні 2020 року громади перемогли у конкурсі проєктів «Налагодження якісного співробітництва між міськими та сільськими / селищними територіальними громадами», який проводився Асоціацією міст України та U-LEAD з Європою за фінансової підтримки Уряду Німеччини і Європейського Союзу.

11 червня на спільному онлайн-засіданні керівників громад місь-

ким головою Славутича Юрієм Фомічевим, в. о. Михайло-Коцюбинського селищного голови Ніною Ворох, Любецьким селищним головою Сергієм Пінчуком було підписано Меморандум про партнерство та співробітництво громад у сфері розвитку туризму для спільної реалізації міжрегіонального проєкту «Створення та підтримка діяльності Туристично-інформаційного центру дестинації

